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COMMISSION DES JEUNES ET TECHNIQUE  

 

Procès-verbal de la réunion de la C.J.T.B/B/W. tenue dans les locaux du Logis le 24/03/2010 
 
Sont présents: Madame Françoise BRICHARD, Présidente, Messieurs DEVAUX Christophe, 
GODFRIN Denis, GODICHAL Bernard, HERALY Philippe et Mademoiselle DUINSLAEGER 
Audrey  

La Présidente ouvre la séance à 19 h 50.  

Approbation des procès-verbaux des réunions du 20 Janvier 2010  :  

Après quelques petites modifications le PV est approuvé par tous. 

Démissions d’Audrey et de Denis de la CJTBBW 

Denis et Audrey ayant remis leurs démissions de la CJTBBW, le sujet en est débattu.  

Internationaux de Liège 

Tous les intéressés ont reçu les informations via Bernard lors des entrainements 
provinciaux.  Il n’a pas encore reçu beaucoup de réponses écrites.  Il verra tous les 
jeunes dimanche lors des interclubs jeunes phase 3 et aura alors des réponses définitives 
pour tous. 

Françoise prévoit les polos – des sandwiches ainsi que des fruits pour tous. 

Indemnités entraineurs / Sparrings lors des entrainements provinciaux. Proposition du 
président du CP d’engager deux jeunes entraineurs plutôt que d’avoir un cadre de plus. 

Philippe pense qu’il s’agit là d’une bonne ouverture mais se sent incompétent pour 
discuter de la chose. 

Christophe nous signale qu’il y aura un impact financier, cela coutera plus cher pour les 
entraînements provinciaux. 

Françoise pose la question : Est on ici pour former des entraineurs ou pour les jeunes ?  
Elle n’est pas d’accord avec la proposition. 

Christophe demande à ce que l’on définisse le rôle de l’entrainement provincial et en 
fonction de ça nous pourrons décider de ce qui sera fait ensuite. 

 



Denis signale, que, selon lui, lorsque le président du CP a parlé de cette proposition, 
c’était plutôt pour les stages et pas pour les entrainements provinciaux. 

Le sujet sera remis à l’OJ de la prochaine réunion.  Question doit être posée au président 
du CP quant à savoir s’il parlait des entrainements provinciaux, des stages provinciaux 
ou des deux. 

Trophée Dandoy.  Mail de la maman de Cindy Timmermans concernant ses points suite aux 
championnats de Belgique :  

Voir dans le dernier BO si cela est correct. 

Après vérifications dans le BO et dans le youth ranking, aucune trace de Cindy ???  

Interclubs Jeunes :  

Phase 1 : Bien 

Phase 2 : Souci dans la nouvelle salle ou un peu de retard a été pris dû au fait que les 
joueurs se rendaient au bar et perdaient du temps entre les matches. 

Phase 3 : Bernard s’occupera des poussins 
 Philippe sera dans la nouvelle salle 

 Françoise et Denis s’occuperont de la grande salle 

Christophe passera de salle en salle afin de voir si tout se passe bien. 

Balles d’entrainement de chez Dandoy.  A-t-on repris l’entièreté de la commande ?  

Bernard nous signale que toute la commande a été reprise chez Dandoy. 

Soirée détection poussins pour le stage gratuit du mois d'août et de l'entrainement provincial 
pour l'an prochain :  

La soirée détection aura lieu le 31/05/2010 à 17 H 30 (Fin 19 H 30 ) 

Le secrétaire invitera les poussins nés en 2002 et après via les responsables jeunes des 
clubs et/ou les secrétaires. 

Divers – tour de table :  

Philippe : 

L’Eveil demande si en PROMO ils peuvent aligner 5 joueurs.  2 ne faisant que le 
double car il a 5 joueurs et ils veulent tous jouer.  OK si l’équipe ne joue pas l’une des 
trois premières places et avec l’accord du club adverse. 



Tour final PROMO, philippe sera le directeur du tournoi. 

Philippe a rencontré Roberto Galdon qui lui a parlé des internationaux d’Hasselt.  
Bernard se renseigne pour la prochaine réunion quant au prix, date, équipes, etc … 

Roberto a également signalé qu’il est possible pour nos jeunes d’aller voir un 
entrainement de la Villette. 

Denis 

Proposition de faire un promo seniors et un promo jeunes.  La limite d’âge serait 
jusque cadets inclus pour le promo jeunes et à partir de juniors pour le promo 
seniors.  Proposition concrète sera faite pour l’AG.  Christophe signale que cela 
pourrait poser un problème pour le calendrier. 

Denis demande des explications quant à l’arrêt de Benjamin Noel dans l’entrainement 
provincial.  Benjamin en avait tout simplement marre.  Il a décidé d’arrêter de lui-
même.  Il continue toutefois à s’entrainer dans son club. 

Suite à la demande du secrétaire provincial quant à l’allègement de la page jeune du 
site de la province, Denis fait une proposition.  Proposition acceptée par tous.  Celle-
ci se trouve en annexe au présent. 

La prochaine réunion aura lieu le 21/04/2010 à 19H30 

La présidente clôture la séance à 22.20 Hr. 

 

Denis Godfrin, C.J.T.B/B/W. 
Secrétaire  
 


